

女乘客飞机上晕厥 社区护士高空急救

6月20日,余杭区东湖街道社区卫生服务中心收到了一份意外的快件,打开一看竟然是一封感谢信。信里这样写到“我写这封信就是想真心地谢谢冯琴琴护士,以此来表达我对她的感谢之心,表达对医护人员的深深敬意,同时也希望她作为医护人员的这份无私奉献精神得到更多人的认同……”

6月16日,冯琴琴与家人的旅游行程结束后,坐上了从乌鲁木齐飞往杭州的飞机,可就在起飞大约一个小时之后,飞机上发生了一件不太寻常的事情。原来,飞机遇到了气流使机舱内有些颠簸,气流过后,机组人员通知机舱洗手间恢复了使用,就在此时,一位女乘客起身往洗手间方向走去,却突然晕倒在了过道后方,空乘人员见状立马通过广播播

报“一位乘客身体不适需要帮助,如果机舱里有医务人员请到后排支援。”听到广播后,身为护士的冯琴琴本能地站了起来,并向机舱后排赶去。到了之后,她发现空乘人员正围着一名女性乘客,这位乘客看起来三十来岁,斜靠在座位上,双眼紧闭,脸色煞白,已经失去知觉。看到这种情形,冯琴琴第一反应是将乘客放平在过道上,让空乘人员配合着疏散周围乘客,同时她摸了摸乘客的脉搏,发现跳得有些快,便询问同行的同事是否有高血压、心脏病史,但均予以了否认。随后她一边掐乘客人中一边询问随行同事乘客出现这一症状前病人有何行为。随行同事告诉冯琴琴,机舱颠簸时,该乘客变得特别焦虑,一直在大口大口地喘气。听到这里,冯琴琴心里大致有了底,判断这位乘客可能是出现了紧

张过度的应激表现。

大约十分钟后,女乘客慢慢地恢复了意识和体力,冯琴琴搀扶着她到洗手间完成了个人清洁,并帮助她处理身上的污物。此时飞机已开始下降经停运城,冯琴琴还是放心不下病人主动要求坐到其身边,飞机抵达运城后,冯琴琴继续陪伴乘客转机到杭州。在漫长的飞行途中,冯琴琴放弃陪伴年幼的孩子,一路细心地陪伴、鼓励着这位乘客,等到飞机抵达杭州萧山机场时已经深夜11点钟了,冯琴琴等着取行李时,女乘客及其随行同事一路小跑追来感谢她,说正是有了她的陪伴与开导让其放下了不安和焦虑。而冯琴琴却笑着说:“这是医务人员的本份,能帮上忙我很开心。”

聂天航 傅川翔

坚守安全底线,争做安全之星

中建二局上海分公司余杭万达项目开展“行为安全之星”启动仪式

自2002年6月,国家安全生产监督管理局等部委确立开展以“安全责任重于泰山”为主题的安全生产月活动以来,我国的安全生产法律法规知识得到广泛普及,全民的安全意识不断增强。6月12日,为响应我国第十七个安全生产月“生命至上,安全发展”的主题,中建二局上海分公司余杭万达广场项目举行了2018年度“行为安全之星”启动仪式,吸引了余杭万达各参建方共百余人参加。

有研究表明,90%以上的事故源于人的

不安全行为,因此减少和杜绝人的不安全行为,是遏制各类事故发生的必要途径。中建二局开展的“行为安全之星”活动,正是实现安全生产的重要手段,通过向作业人员发放“行为安全表彰卡”,变说教为引导、变处罚为奖励、变“被动安全”为“主动安全”,促使工人逐步成长为安全意识强、技能水平高的新时代建筑产业工人。

启动仪式上,项目生产经理首先就活动的开展与实施进行了讲解和部署,对在

实际生产工作中表现突出的队伍和个人进行了表彰,为他们发放了荣誉证书和慰问品,工人们脸上洋溢着笑容,这一刻他们是最闪耀的星。最后,项目安全总监带领全员进行了安全生产宣誓,所有与会人员在签字墙上签名承诺。通过此次“生命至上,安全发展”的活动主题更加深入人心,余杭万达项目部全体参建人员也将努力创建更加安全、和谐的生产环境,坚守安全底线,争做安全之星。

聂天航 宿登辉

航空飞行体验 2018 夏令营

给你一个真实的航空之旅



更多具体项目玩法,请扫二维码,添加微信

军旅生活 | 模拟飞行 | 拓展训练 | 拓展素质



你是飞行爱好者,或者一个渴望成为空军飞行员,或是渴望训练,体验与战友并肩作战的豪情?2018航空飞行体验夏令营,给你一次真实军旅的机会,给你一个真实的航空之旅。



2018 “匠心”独“运”+体能 精品夏令营



营训特色

- 1. 军训: 军事理论+实地训练+军事拓展训练,成为一支高素质的准军事队伍。
- 2. 拓展训练: 团队协作+挑战极限+突破自我的拓展训练,培养孩子坚韧不拔的意志品质。
- 3. 拓展训练: 拓展训练,磨练意志。
- 4. 模拟飞行: 模拟飞行,了解飞行员的职责,感受飞行员的艰辛。



特色1 匠心培养

3D打印+木工+篆刻+茶艺,手工DIY,培养孩子的动手能力,提高孩子的专注力。

特色3 拓展训练

拓展训练,培养孩子的团队协作能力,提高孩子的沟通能力。

特色2 劳逸结合

劳逸结合,劳逸结合,劳逸结合,劳逸结合。

特色4 团队精神

团队精神,团队精神,团队精神,团队精神。



营训时间
7月10日-7月15日
7月16日-7月21日
7月22日-7月27日

营训费用
夏令营: 3000元/人 (5天)
夏令营: 3300元/人 (5天)
夏令营: 6100元/人 (15天)

适合年龄
12岁-18岁
12岁-18岁
12岁-18岁

咨询电话
0571-85311154
18520199811 微信同号

报名方式
扫描二维码,添加微信,即可报名。

2018年暑期航空飞行体验夏令营,给孩子不一样的暑假!